

侵害“阿克苏苹果”商标权

我市多家水果销售商家成被告

本报讯 提到新疆的阿克苏,可能很多人的第一反应就是甘甜可口的“阿克苏苹果”。但随着品牌知名度越来越高,阿克苏苹果遭遇侵权的情况也越来越多。14日下午,市中级人民法院开庭审理了由阿克苏地区苹果协会作为原告的多起侵害商标权纠纷案,我市多家水果销售商家被告上了法庭。

“阿克苏苹果”是经国家工商行政管理总局商标局核准注册的地理标志证明商标,用于证明“阿克苏苹果”的原产地和特定品质。原告方阿克苏地区苹果协会工作人员经过

调查发现,我市多家水果销售商家未经原告合法授权,在其销售的产品包装上大量使用“阿克苏苹果”标志误导消费者,并在包装上突出“阿克苏苹果”进行宣传。他们认为,这些水果销售商家的行为属于将近似商标使用在相同商品上,容易导致消费者混淆与误认,构成商标侵权。

据介绍,因为“阿克苏苹果”是地理标志,在商标上是证明商标。原告阿克苏地区苹果协会作为地区性行业协会,制定了很多关于阿克苏苹果的规章制度。概括地说,首先产地要是在新疆阿克苏地

区,还要符合该协会制定的一些规定,履行相关认证手续以后才能标注“阿克苏苹果”。

我市被起诉的多家水果销售商家在庭审过程中不仅没能拿出相关证明,证实自己销售的苹果是经过合法授权的“阿克苏苹果”,还有一些被告甚至连自家的进货渠道都拿不出相关证明。被告、某水果超市经营者吴先生表示:“我们从批发市场进货,人家拉一大车苹果在那里卖,卖完人家都走了,找谁啊?我们进货肯定只看质量,苹果好吃,东西好就行了。至于包装箱侵权不侵权,我们不了

解,觉得很冤枉……”

庭审过程中,原告方请求法院判令被告立即停止销售侵害注册商标专用权的商品的行为,停止非法使用原告注册商标宣传侵权商品;并要求赔偿各项损失8万元。法庭经过3个多小时的庭审,在征得原告和被告双方的意见后,决定庭后开展调解。

主审法官谢毅海表示,近年来我市法院受理了很多类似的侵权纠纷,除了水果,还有酒类、日用品等等。很多零售商家在涉及侵权时,往往因为法律意识薄弱而付出了相应的代价。(记者 谢勇 通讯员 常文金)



身残志坚,却无奈生活窘迫 他渴望一台电视解解闷

“这不,原本唯一打发时间、了解外界新闻的电视机坏了,可把我急死了。”他指着家中的一台老式电视机无奈地说。记者了解到,大市口街道残疾人之家那群快乐、有梦想的残疾人,引起了读者的广泛关注。记者近日从残疾人之家负责人口中得知,由于疫情影响,目前残疾人之家尚未复工。“家里蹲”的残疾人门生活怎样呢?记者通过走访得知,患有肢体残疾的张少荣因为家中的电视坏了,生活更显苦闷。

“这,原本唯一打发时间、了解外界新闻的电视机坏了,可把我急死了。”他指着家中的一台老式电视机无奈地说。记者了解到,大市口街道残疾人之家那群快乐、有梦想的残疾人,引起了读者的广泛关注。记者近日从残疾人之家负责人口中得知,由于疫情影响,目前残疾人之家尚未复工。“家里蹲”的残疾人门生活怎样呢?记者通过走访得知,患有肢体残疾的张少荣因为家中的电视坏了,生活更显苦闷。

15日上午,记者来到位于米山雅居的张少荣家中,他正在阳台晒太阳。今年51岁的张少荣告诉记者,自己因为患病导致肢体三级残疾,靠低保金生活,多年前父母去世后自己就一直独居,单身。“原本每天去残疾人之家和伙伴们聊聊天,做做手工活,虽然收入很低,但觉得自己不是闲人,有班上、有盼头。”他动情地表示,残疾人之家给自己带来了未来生活的希望和梦想。可现在因为疫情影响,休息在家,不仅没人聊天说话,感觉时间过得特别慢,憋得慌。他笑着介绍,腿脚不好的自己很少下楼,偶尔出门也是因为要买菜、去医院配药,一个人在家没人说话,难得说句话感觉舌头都不利索,声音都变了。

张少荣目前唯一的经济来源就是每月700多元的低保金,但这份收入他不仅要用于日常水电煤、买菜等的开支,还要看病配药。一台几百元的电视机,对他来说就是一两个月的生活费,想都不敢想。

有这样一群人,他们虽身残,但志不残;他们有一颗向上的心,在不断改变命运。虽然不能拒绝命运的不幸,但也常怀一颗热情、向上、善良的心。会有爱心人士伸出援手,帮一帮这位孤独、知天命却不认命的残疾人?爱心热线:18605110020,期待您的的一臂之力! (记者 胡冰心)

滨水路40多棵 柳树快枯死

4月15日,市区滨水路东段沿途40多棵柳树快枯死,至今没发芽吐绿。市民希望有关部门能会诊,救救这些柳树。

王呈 摄影报道



锯除危树

4月15日,正东路街道京岷山社区组织工人对京岷山路38号7幢、8幢楼旁的两棵20多米高的水杉进行锯除,消除安全隐患。据居民讲,这两棵水杉是1994年种的,20多年已长到20多米高。由于水杉根系发达,7幢楼1楼的地面已被水杉根系顶得变形,影响楼房安全。8幢楼旁的水杉虽已枯死,但有倒下危险。

王呈 尹慧倩 王玮 摄影报道

湖北商会为家乡防疫捐款10万元

本报讯 新冠肺炎疫情牵动着在镇湖北人的心。15日上午10时,在市慈善总会会议室里举办了一场简单的捐款仪式,湖北商会向市慈善总会捐款10万元支援湖北防疫一线,表达在镇湖北人的一份心意。

湖北商会成立于2019年12月17日,商会刚成立就遇上了新冠肺炎疫情。商会秘书长肖斌告诉记者,商会成立后证照办理需要时间,

但是湖北老乡们想要捐款的急切心情等不得,商会80多个会员企业和湖北籍老乡们在5天时间内募捐了10万元和20多万元的物资。

4月初,湖北商会的对公账户开通了,肖斌赶紧联系了市慈善总会进行定点捐赠。“商会组织本来就是一个公益性组织,它所起的作用是在政府和企业之间发挥一个桥梁和纽带作用,就是为了凝聚人心的,发展企

业的。”肖斌坦言,看到家乡疫情严重,商会要发挥社会责任为家乡作贡献,未来还将为镇江发展出一份力。

10万元的捐款刚到账,市慈善总会副会长石耘就第一时间把善款定向捐出。“这笔善款汇聚了在镇湖北人的爱心,将用于孝感市和黄冈市。”石耘介绍,截至目前,我市慈善部门共募集到的抗疫善款和物资款已近1200万元。(杨佩佩)

查获各类假冒香烟1.1万余条,案值200余万元

警方破获一起特大销售假烟案

本报讯 查获各类假冒香烟1.1万余条,案值200余万元,100多名执法人员同步出动捣毁仓库及销售窝点13个,10多名警力紧盯66天,转战三省六地,一个长期贩卖销售假烟的团伙彻底覆灭。15日,记者从市警方了解到,市公安局润州分局破获一起特大销售假烟案,“95后”主犯江某是我市查办销售假烟犯罪案件中年龄最小的犯罪嫌疑人。

“润州区存在一个长期销售劣质卷烟的团伙,且数额巨大,主要成员为外省籍男子江某,请求公安机关协助调查!”2019年10月初,烟草专卖局稽查部门向润州警方转来一条线索。经过前期初步核查,10月10日,润州公安分局对此案立案侦查。润州公安分局副局长吴爱军介绍,数额如此巨大的伪劣香烟销

售网络覆盖多处工地,严重扰乱市场秩序,导致国家税收流失,务必查案务尽,扩大战果,震慑犯罪。负责案件侦办的润州公安分局治安大队行动队长王凡在初步摸清案件脉络后,在纷繁复杂的涉案人员、线索中理出了侦查思路和方向;掌握团队成员架构和销售网络,摸清假烟存储的仓库,挖出团伙上线,等待时机成熟再进行大规模集中收网,确保人赃俱获。

经过民警、辅警2个多月的艰苦侦查,一个以江某为骨干,其亲属为帮手的假烟销售犯罪团伙成员架构、销售网络、仓储窝点等被警方逐一摸清。2019年12月初,办案民警获悉,福建籍制假嫌疑人方某、张某将于16日送货至镇江。当天上午10点,润州警方以及烟草稽查部门

共计100多人,兵分13路奔赴各自的抓捕地点。当天,江某一伙人来到了运粮河路的仓库。王凡终于等到了抓捕的最佳时机——民警在江某所在的仓库现场查获9000余条假烟。警方乘胜追击,赶往福建云霄,通过整整两天的蹲守,将江某的上线吴某抓获,并捣毁其在镇江的两处仓储窝点,查获假烟2000余条。

目前,涉案的10名犯罪嫌疑人中,已有5人被检方批准逮捕,5人被警方采取刑事强制措施。此外,还有一名制假上线被网上追逃。

记者获悉,从今年4月起,针对假冒卷烟生产销售屡禁不止,国家烟草专卖局将联合公安部门在全国范围内开展新一轮的打击假冒伪劣卷烟行动。(胡冰心 戈太亮 曹伦平)

丹徒区开展 国家安全日法治宣传

本报讯 4月15日是第五个全民国家安全教育日,为营造浓厚的维护国家安全法治氛围,增强全民国家安全法治意识,丹徒区司法局联合区公安局、区应急管理局、区卫健委等26个普法成员单位,在宝龙广场开展主题为“坚持总体国家安全观,为决胜全面建成小康社会提供坚强保障”法治宣传活动。

结合当前疫情防控要求,活动主办方在现场通过拱门、展板、吉祥娃娃等多种形式营造宣传攻势。同时,该局充分发挥普法网站、微信公众号、法治民生群等新媒体矩阵优势,线上发送国家安全法治宣传内容,不断提高国家安全法治宣传的影响力和传播力。(苏冬冬 薛成州 崔宁华)



4月15日是我国第五个全民国家安全教育日,日前,市红旗小学利用晨会在班级进行集体宣传教育活动。各班级通过观看视频和聆听生活中的案例,引导同学们提高安全防范意识,自觉遵守国家安全法规。

李星 继业 摄影报道

公告

镇江极富房地产开发有限公司报审的镇江京口区2017-4-3号(J1704)地块房地产开发项目13#、14#楼,根据《建筑设计防火规范》第7.1.1条,13#和14#楼沿街街道部分的长度大于150m,故14#楼一层取消一间商铺,设置穿过建筑物的消防车道。根据江苏省《住宅设计标准》中第8.5.3条,13#楼和14#楼总建筑面积大于3000平方米,故14#楼不能按照商业网点房设计,与13#楼一起整体按照商业设计,因此13#楼和14#楼屋顶为商业服务的设备机房尺寸均相应的调整。此次调整造成

的计容面积变化如下:14#楼增设消防车道,商业面积减少47.6平方米,13#楼屋顶设备机房面积增加31.23平方米,14#楼屋顶设备机房面积增加11.1平方米。两栋楼合计计容面积比原方案减少5.27平方米。我局将于2020年04月15日至2019年04月24日在项目现场和市自然资源和规划局网站(<http://zrzy.jiangsu.gov.cn/zj>)进行批前公示,详情可在网站首页“城乡规划”版块进行查询。

镇江市自然资源和规划局
2020年04月15日

公告

镇江极富房地产开发有限公司报审的镇江京口区2017-4-3号(J1704)地块房地产开发项目8#楼,因原规划报审方案未设计消防控制室,根据《火灾自动报警系统设计规范》(GB50116-98)第5.2.3.4条明确规定:集中火灾报警控制器或火灾报警控制器,应设置在有专人值班的消防控制室或值班室内。而在火灾自动报警系统的三种形式中,除区域报警系统外,集中报警系统和控制中心报警系统均设有集中火灾报警控制器或火灾报警控制器,因此,设置集

中报警系统和控制中心报警系统的建筑,均必须设置消防控制室。现于8#楼底层东北角处增设消防控制室及监控室,为整个小区服务。增加的消防控制室面积为66.6平方米。我局将于2020年04月15日至2019年04月25日在项目现场和市自然资源和规划局网站(<http://zrzy.jiangsu.gov.cn/zj>)进行批前公示,详情可在网站首页“城乡规划”版块进行查询。

镇江市自然资源和规划局
2020年04月15日

遗失

欢迎刊登
遗失、声明、公告、特约刊登等
各类信息
电话:85010151 85020219
地址:市山东路4号镇江日报社二楼
广告中心营业厅

遗失镇江市尚友机动车驾驶员培训中心的业务专用章和财务专用章,声明作废。
遗失镇江新区丁卯语果料理店的营业执照正本,统一社会信用代码:92321191MA1Y0U9GXF,声明作废。
遗失赵温平的医师执业证书,证书编号:199832110321123470502001,声明作废。
遗失镇江新区丁卯语果料理店的食品经营许可证正本,编号:JY23211910033609,声明作废。
遗失江苏嘉伦光彩大药房有限公司句容后白二店的药品经营许可证副本,证号:苏CB5111837,声明作废。
遗失江苏嘉伦光彩大药房有限公司句容安康药店的药品经营许可证副本,证号:苏CB5111812,声明作废。
遗失江苏嘉伦光彩大药房有限公司句容乐康药店的药品经营许可证副本,证号:苏CB5111822,声明作废。

关于调整纬七路部分路段交通管理措施的通告

镇公交(2020)36号

为进一步加强我市城市道路交通安全管理,优化道路交通组织,改善校园周边交通秩序,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第五条、第三十九条之规定,结合道路交通实际,决定对纬七路部分路段交通管理措施进行调整,现将有关事项通告如下:

一、调整范围
纬七路(学林雅郡大门西侧至谷阳路路口)。

二、管理措施
上学日期间7:00至7:30,机动车只允许由西向东行驶,禁止由东向西行驶。由东向西行驶的机动车从智慧大道、纬八路、丁卯桥路、谷阳路绕行。

三、实施时间
2020年5月6日起正式实行。
请广大机动车驾驶员合理规划出行线路,在途经上述路段时按照交通标志的指示通行,服从交警指挥,违反上述通行规定的将按照《中华人民共和国道路交通安全法》等有关法律法规予以处罚。
特此通告。
镇江市公安局交通警察支队
2020年4月16日

镇江市丹徒区人民法院网上拍卖公告

镇江市丹徒区人民法院将在镇江市丹徒区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com/0511/01>),户名:镇江市丹徒区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:
镇江市丁卯桥路161-1号康佳苑4幢第5层402室,建筑面积116.97平方米。网络询价869296元,起拍价608508元,保证金80000元,增价幅度3000元。

二、拍卖时间:2020年5月18日10时至2020年5月19日10时止(延时除外)。

三、咨询、展示时间:自公告之日起至2020年5月15日止。本标的物享有优先购买权的人参加竞买的,应于2020年5月15日之前向拍卖法院提交有效证明。

四、有意竞买者请详细阅读本院于淘宝网司法拍卖网络平台上发布的相关资料。若第一次流拍,之后相关的拍卖、变卖以及第二轮拍卖、变卖将继续在上述网站进行公告。根据法律规定,法院有权在拍卖开始后、拍卖过程中,中止拍卖或撤回拍卖。
咨询电话:0511-85319546(周)